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Yu mancoipmaceln mexcepy
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Ne 256 (9,0,B.1)

MbiHa caHgap TyOiprnepi bonatbiH KBagpaT TeHaey

KyYpPbiHAAp:
a)- 3 xoHe 5 9) 4 )XoHe -5
Xy TX, ==p X, +Xx,==p
XXy, =( X, "X, =(
X, ==3, Xx,=5 x, =4, x,=-5
-3+5=2 4+(-5)=4-5=-1
~3*5=—15 4*(~5)=-20
K:x*-2x-15=0 K:x*+x-20=0

=



0) 0 xcone 6

X, +X,=—p

Xy~ Xy =(q

x, =0, x,=6
0+6=06
0*6=0
K:x>—6x=0

& 5%
\\_] - L//



No JeckpumTop
/Kayaonbl B
q |DPIpIHII XKiHE EKIHIII TYO1p/l 1
" X, =-3, XxX,=95
AHBIKTAM b
Buet TeopemachibiH 1
X, tx,=—p -3+5=2
KOJIZTAHAIbI
X "X, =¢ =X JEEIS
KBazpar Tenuey Kypabl X2 —-2x—-15=0 1
3 bipiHIIl s)kiHE eK1HII TyO1pi _4 — Tl 1
s S ), — o
AHBIKTAM b
Buer TeopemachibiH 4+ (—5) 400000 1
KOJIJaHabl 4*(=5)=-20
KBazpar TeHAEy KypaJbl X2 4+x=20=0 1




No Jeckpunrop
/Kayaobl pri
q |bipiHmi xiHe exiHmmi TYOipai x, =0, x,=6 1
AHBIKTAN B
Buer TeopeMachIbIg O+6=6 |
KOJITAHAIbI 0*6=0
KBajpar TeHey Kypabl x2—6x=0 |
o |bipiHmi xi#e eimu TyOipai > 3 - 3 1
AHBIKTAN kI ] . 4
Buer TeopeMachIbiH % 4 (_ % j i %_% _ % _o |
KOJITaHaIb] 3 *[_ 3 j 9
4 4) 16
KBazpar TeHAEY KypaJbl 2 _ 9 _ 1
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Tenngeynin x1 TyOipi 0esrii 0oJ1ca, b-HbIH MOHIH aHBIKTaHAAP.

a) x° —bx+30=0, x, =6
2) x?—bx—14=0, x, =-2
6) 3x* —-bx-36=0, x =-3

B) 2x° +bx —3=0, x, =0,5




No Jeckpunrop
Aayaobl L
q |Buer TeopemMachibiH x, ®x, =30 1
KOJIJAHAIbI x, +x, =b
X2-HiH MOHIH aHBIKTANIbI 6x, =30 X, =5 1
—
6+x,=b 6+5=11
b-HBIH MOHIH Ta0a bl b=11 1
A |Buer TeopemachibiH x, ®x, =—14 |
KOJITaHAabI x, +x,=>b
X2-HiH MOHIH aHBIKTAMIbI o) P o — |
—
—2+x,=b —2+7=5
b-HBIH MOHIH Ta0aIbl 1

b=5




No Jeckpunrop
Aayaobl B
O |Buet TeopeMachibiH _—36 1
X ®XxX, = ?
KOJIJTaHA TEI b
xl -+ x2 = Py
X2-HIH MOHIH aHBIKTAN b 1
_3x,=—12 x, =4
e NN U
3 3
b-HBIH MOHIH Ta0a Ikl b=3 1
R |BHeT TeopeMachibIH X, ®x, = —% |
KOJIJIaHA bl b
X, +x, =——
2
X2-HIH MOHIH aHBIKTAN b %xz = —% x, =3 1
1 e i
5T X = ) 2 2
b-HBIH MOHIH Ta0a bl b=5 1




Y¥ TanceIipMacshl
Oarajay KpuTepumi

20-24

(Ote xaKchI)

1-9

(opTama)




BAT AJIAY ITAPATBI

Ne | Keszenaep barajay esemaepi baaagapsbl
1 |1-ke3eH 1-1m1 cypak: 1 6amn 30amn
2-1111 cypak;: 2 6amn
2 |2-Ke3¢H Nel. ToneiMChI3 KBazpaT
TeHACYJIEP/l HIeIIyIe: 2 0asn
a) 1 6ann 6)1 Gamn 6 Oamn
No2. KBazpar TeHaeynepaiH 7 6ann
IMCKPUMUHAHTBIH TaOBIHAAD:
a) ,0),B)2 OaiuigaH
No3. Tenneymi mennyaep: 7 6am
3 |3Kke3eH Ip TeHAey 3 OamigaH 12 0amn
bapJibirbl 30 6ana




“Mo3zanka’ daicl
(TonkKa 0eJ1y)




1-ke3eH: «Yi ipreracbl-pyHaaMeHT 0JIOK KOK0»
(cypak-xkayarin.)




e
«lpreTac-6nok» KapToukanapbiHa apHanfaH cypakrap.

1-«ipretac-6s510Kk» KapTo4YKachl

1. KBaapar TeHaeyaiH aHbIKTaMachbiH Oep. (1 ymaii)

2. Erepae D >0 0oJsica,kBaapar TeHaeyaiH Helue TYOIpi 0Oap?
(2 ynan)

2-«ipretac-0yoKk» KapToykachbl

1. Kangau TeHaeyaep/ai TOJAbIMCBI3 KBAJAPAT TeHaeyJaep Ael
araumMbiz? (1 ymau)

2. Erepae D <0 0oJsica,kBaapar TeHaeyaiH Heme TyOipi 6ap?
(2ynaii)

3-«ipretac-6sy10K» KapTo4kachbl

1.Kangan epHeK ITMCKPUMHUHAHT JeJIHedi, 0J1 He YIIiH KaxeT?
(1 ymai)
2. D=0 0oJsica, kBaapar TeHaAeyaiH Heme TyOoipi 0ap ? (2 ymaii)




Cepriry caTi
“KaHbLILICHAUMBIH

Hlapmui: Oxywoinap wenoep Kypaowl. bipinui okyuiot
Oip canowvl Kazax mijiiHOe aumaonl, Kejiecl mizoek
Ooubimen eKiHuwil OKyuibl eKIHWI Canobl opviCc MIIHOE,
Al YUliHWI OKYulbl A2ulJIUbIH MUTIHOE AUmAaobl.

Kim srcanwinvicoin Kkemce cosl OUbIHHAH WBIZAPLLIAODL.




2-Ke3eH: «YH KaObIprajapbiH Kaj1ay»
(monmolK HCYMbIC)




1 Opurapara KapTo4kKa:
1) TonbiMcbI3 KBagpaT TeHaeynepai wew: (1 ynangaH)
a) 3x2-12=0 0) 2xz + 6x=0
2) KBagpat TeHAeynepaiH AUCKPUMNHAHTLIH, TYBipnepiH TabbiHaap: (2 ynanaaH)
a) 3x2— 5x + 2 =0 3) 5y2— 4y =1 6)6z+2z>+9=0
3x2+x 2—7x 3x%2+17

3) TeHpeyni wewingep: (7 ynan) e -—
= 5 10

2 Opurapara KapTouka:
1) TonbIMCbI3 KBagpaT Tenaeynepai wew: (1 ynangaH)

a)2x2-18 =0 0) 3x2-12x =0

2) KBagpat TeHOeynepaiH, AUCKPMMNHAHTLIH TabblHaap: (2 ynangaH)

a)5x2—-8x-4=0 9)2y2+3y =2 6) 7z -6+3z2 =0
x°—x  4+x

3) Tenaeyni wewwingep: (7 ynai) s 5 0,2x

3 Opurapara KapTouka:
1) TonbIMcbI3 KBagpaT Tenaeynepai wew: (1 ynangaH)

a) 10x2 +5x =0 0) 4x2 -9 =0

2) KBagpat TeHaeynepaiH, AUCKPMMNHAHTLIH TabbiHaap: (2 ynangaH)

a)x2—-6x+ 8 =0 9) 2y2+ S5y =7 0) 5z+2+3z2 =0
2x* 4x — 2

= —0.2x

3) TeHaeyai wewinaep: (7 ynan) 5



3-Ke3eH: « YU HIATBIPBIH Ka0y»

Herisi maprtei: ByJ1 ke3eHae TON KeTeKIIiCl, AFHU «OpuragupJaepre»
TancbipMa TaparblLiaabl. QJiap TaKkTaaa OpbIHAANAbI, Kall Opuraaup
Te3 JPi AYPHIC HIbIFAPCA, COJI Opurajara ynam Kocbliajabl. AJl KaJFraH
Opurajaa myiueJjiepi 63 OpuragupJiepiHii ecenTepiH TaKTaaaH
JRIITEPJIePiHere Ka3blll, IIBIFAPbLIY KOJbIH TYCIiHiIl, 63apa
TAJAAUIbI

«bpuraaupre» 0epijieTiH KapToYKajgap

MaxkaJj-marteJsaep Oepliieai OHBIH IIIIHAETI €Kl CaH eciM KBajapar
TeHAeyliH TYOipsepi 0os1aabl, iFHM TeHaey Buer TeopemacbiMeH
memnijieni. Buer reopemacbiHa Kepi TeopeMa 00MBIHIIA TEHAEY KYPY
KepeK. Op Tenjaeyre 3 ynau oOepijesni.




W

1. Binimoi mviHObBL JcbI2aowl,
binexmi 0ipoi >cvizadvt

2. /Kemi pem onwen, 0ip pem Kec.

3. Auna anmay, akwia scemey.

2-Hu1i Opuraaupre:
1. bip man keccen, on masn ex
2. /Kizim 0ip ceipawl, ceciz Kblpiibl
¥nza omui3 yioen
3. Kbvi32a KblpwvlK yiloeH mblio.

3-HuIl Opuragupre:
1. Kemi srcypmmorry minin oin,
Kemi mypni 6inim oin
2. Anmay ana 6onca ayvizoazvl Kemeoi,
Tepmey myzen 0oaca meoebeoeci rcemeoi
3. Azanvin-anmay, ana-oipey.



(1-15 Bamni- “3”)

(16-24 6ai- “4”)

i (25-30 6ami- “5”)




Yure rancoeipma:

Ne268, 77 oet 3




barmapmam

Kepi Oafinanbic

— MEH TBIFBIPBIKKA TIPEIJIIM, CIITCHE
TYCIHOEH KaJ11biM

- MEH TYCIHEMIH. O1paK OapiblFbIH
emMec

~ MEH JKaKChl TYCIHJIIM JKoHE
Oackara Jla TYCIH/Ipe ajlaMbIH




Cal0ak assKTaJaabl.

CAY BOJIBIHBI3/IAP!




